



Школа радости

Газета школы №33 Авиастроительного района города Казани



Апрель-май
2013 г.

8 В класс – веселый и дружный

Вместе мы учимся с пятого класса. Мы все пришли из разных школ, поэтому не знали друг друга, но это не помешало нам стать хорошими друзьями. У нас появились общие интересы, занятия. Наш класс разносторонне развит. Среди нас есть музыканты, танцоры и спортсмены. Мы стараемся помогать друг другу во всем. Вместе с классом мы ходим на каток, в музеи, театры, кино и на дискотеки. Наша учительница – Мусаяпова Насима Хайбулловна. Она хорошая и добрая. Мы ее любим и уважаем. У нас с ней разные взгляды на жизнь, но мы стараемся прийти к одному мнению. В нашей школе неоднократно проводились конкурсы между классами, где классы превращались в команды. Благодаря этому мы стали более сплоченными, дружными. Я очень рада, что учусь в этом классе.

Лилия АСКАРОВА



В этом выпуске:

- О любимой школе 2
- Представляем наш 3 класс
- Наши дорогие учителя 4
- Песня о школе 4

Наша школа - это наши возможности

Я учусь в замечательной школе №33, которая находится в Авиастроительном районе города Казани. Нашей школе 5 лет. В школе работают очень хорошие учителя. Всем этим руководит прекрасный директор и просто хорошая женщина Нелля Шамильевна. На ее плечах много работы, но она великолепно справляется с ней. Наша школа славится улыбками учителей, забываемыми уроками, первым звонком или последним, школьными воспоминаниями.

Наверное, только, когда ты становишься взрослым, ты понимаешь, сколько всего дала тебе школа: большую радость от первых успехов, разочарова-

ние, понимание и вера учителей в нас, большой багаж знаний, который поможет нам в будущем. Мне кажется, что наши школы очень сильно отличаются от школ былого времени. В то время не было компьютеров, различной техники в таком количестве, как сейчас.

Наша школа оснащена всеми технологиями, которые необходимы для успешного обучения ребенка. Нас обучают опытные учителя, которые с любовью относятся к детям.

В нашей школе развиваются физическая культура, музыка, искусство, математические знания. У нас есть кружки, различные занятия, которые хо-

чется посещать, чтобы развивать свои способности.

В нашей школе есть все то, что помогло бы успешно закончить ее с достаточным количеством знаний, а остальное зависит от самого ребенка. Я поняла, что школа – это радость встреч и общения, общение с учителями и одноклассниками.

Лейсан ШАКИРОВА



Поговорим о школе №33



Заряд радости

В нашей школе я учусь четвертый год. За это время я привык к ней. У нас учатся умные ученики, а преподают лучшие учителя. Школа была построена четыре года назад. В ней очень много новых технологий для обучения учеников. В нашей школе проводятся интересные мероприятия: интеллектуальные, спортивные, развлекательные. В этой школе я получил много знаний, которые, по моему мнению, в старой школе я бы получить не смог. Участвовал во многих мероприятиях, в которых получил заряд тепла и радости. Хотя наша школа была построена недавно, но у нее уже есть свои традиции. Например, 30 мая мы празднуем день рождения нашей школы, каждый год проходит наша школьная научная конференция... Наша школа – это школа радости, в которой дарят улыбки и радость. Я рад, что учусь в ней.

Айдар ТАЗИЕВ

Как одно мгновение

Утро понедельника. Я открываю глаза. Пора в школу. Школа – это место, куда хочется идти вновь и вновь. Школа постепенно наполняется учениками. Но привычного шума еще нет. Не все еще успели проснуться после выходных. Первый урок – математика. Конечно, будет новая тема. Вместе с Матиной Ильдаровной мы отправимся в удивительную страну чисел и формул. Следующий урок – русский язык. Будем изучать предложения с обращениями. Видимо, будет нелегко. Люблю я и биологию. На ней нас знакомят с внутренним строением человека.

Нашу школьную столовую любят все. Да и как устоять перед запахом вкусной пиццы и бутылочек с соком.

Школа – это моя жизнь, которая не стоит на месте. Здесь все бурлит, кипит, вертится. Повсюду смех, разговоры, учителя, ученики, родители, малыши, стар-

шеклассники. Школа шумит сотнями разных голосов. Но это все – на перемене. На уроке же все становится тихим и спокойным.

Были в этот день и другие уроки. Все прошло на «Ура!». Стрелки часов отмеряют минуты, оставляя в прошлом сегодняшний день, пролетевший, как одно мгновенье. Я ощущаю себя частицей этого большого организма, который зовется школой. Она готовит нас к новой и интересной жизни.

Герман АНДРЕЕВ

А у нас...

Я пришла в школу №33 в пятом классе. С первого же дня она мне очень понравилась. Но первую неделю в школе я терялась, не знала, где находятся нужные



кабинеты. С каждым днем я привыкала к школе. С каждым годом в нашей школе появляется много нового и интересного. Например, во многих кабинетах появились интерактивные доски, с помощью которых уроки стали намного интереснее. Наша школа в числе первых стала пользоваться электронными карточками на питание, что очень удобно. К нам приезжает много гостей, чтобы перенять опыт по обучению и развитию образования. Гости оставляют свои отзывы в специальной книге для гостей. В нашей школе лучшие учителя, которые всегда помогут и поддержат в любой ситуации, лучший директор, который старается для нас. В школе проводятся соревнования, конкурсы, конференции. Все это позволяет расширить наш кругозор.

Камиля БИЛАЛОВА

Лучшие годы

Школа – это моя семья, мой дом, половина моей жизни. Школа дает все необходимые для меня знания.

Она готовит меня к будущему, дает право исправить ошибку, чтобы она не встретила в моей жизни снова. Именно школа воспитывает во мне человека. Я очень люблю своих учителей, которые заботятся о нас. Они все знают свой предмет на «отлично». Учителя учат нас доброте и вежливости.

В моей школе творческие и интересные ребята. По дороге в школу я встречаю своих одноклассников и приветствую их. Я стараюсь помогать им в любой момент. Иногда я со своими одноклассниками иду гулять на улицу или в кино. Когда наступают каникулы, то я начинаю скучать по школе, по друзьям в классе. Конечно, иногда бывают и ссоры, но все эти ссоры потом забываются, и мы снова говорим между собой и рассказываем веселые истории. Я думаю, что самые лучшие годы проходят в школе.

Настя ДАНИЛИНА

Завтра прозвонит звонок...

Весной бывает жаль прощаться со школой. Поэтому осенью приятно вернуться в школу, увидеть одноклассников, учителей.

Каждый новый учебный год – это для меня особенный и очень важный день. Я заранее готовлюсь, долго верчусь перед зеркалом, тщательно собираю портфель. Приятно бывает увидеть школьных друзей. За три месяца они все меняются, становятся взрослее. После торжественной линейки мы, как правило, делимся впечатлениями, перебивая друг друга от того, что хочется поделиться новостями. Потом идем гулять и совсем не думаем о предстоящих трудностях школьной жизни. Мы бродим по набережной города, иногда катаемся на теплоходе по реке, заходим в кафе, чтобы поесть мороженое. Это последний беззаботный день, он пограничный между каникулами и учебой. Уже завтра прозвонит звонок, и я на целых девять месяцев погружусь в хлопотливую школьную жизнь.

Дмитрий ТУМАНОВ



Наш класс – какой он?

Лучший

Мой класс очень дружный и самый лучший. В моем классе 30 человек: 21 девочка и 9 мальчиков. Мы вместе с 5го класса и дружим уже 3 года. Это время так быстро пролетело. Если у кого-то в классе возникает проблема, то мы вместе пытаемся решить ее. Мы с классом очень часто ездим в театр, в кино, в парк. Там весело проводим время. Мои одноклассники – самые лучшие и близкие друзья.

Рафаэль ХАБИБУЛИН

Уютный

В нашей школе я с пятого класса. Еще в первом классе я решила, что буду учиться до 11го класса в своей старой школе, не меняя ее. Но мама решила все за меня и отдала мои документы в новую школу №33. Изначально я не хотела переходить в новую школу, потому что не хотела оставлять старых друзей, хотела продолжить учебу с ними. Но 1 сентября 2009 года я поняла, что не жалею, что пришла сюда. Мой новый класс мне очень понравился, я чувствовала себя уютно. Я сразу со всеми подружилась. Хотя мы вместе не с 1го класса, но мы стали дружными. Конечно, у нас есть свои проблемы, но мы пытаемся их решить. Мне очень нравится наша школа и мой класс. И теперь я ни о чем не жалею!

Алина АНТОНОВА

Любимый

С самых маленьких лет человек находится в обществе. И это начинается в детском саду. Вот только в детском саду мы не задерживаемся долго, как в школе, особенно в своем классе. У меня было два класса. И знаете, мне больше нравится этот класс. Говорят, школа – это второй дом, и это правда. Для меня мой класс стал вторым домом. Я прихожу в класс, чтобы быстрее увидеть своих одноклассников. За выходные я успеваю по ним соскучиться. Может не все считают нас дружным классом, но мы очень дружные. Мы поддерживаем друг друга в трудную минуту, помогаем, чем сможем. Мы любим учиться. Если кто-то из нас не понял тему, то другие обязательно помогут. Мы никогда не оставим друга в беде. Еще одной хорошей чертой нашего класса является юмор. Наш класс можно назвать танцевальным, так как большинство из нас танцуют. Поэтому мы стараемся всем классом участвовать в школьных мероприятиях. Я рада, что попала именно в мой любимый 8 В! Здесь все очень хорошие друзья и товарищи.

Алиса ШАЙХИЕВА

Талантливый

В нашем классе учатся творческие и веселые дети. Еще наш класс очень спортивный. В этом году наша школьная команда по баскетболу заняла почетное третье место в районных соревнованиях. Также мальчики нашего класса, участвовали в городской спартакиаде по военно-прикладным видам спорта. У нас очень талантливые девочки: кто-то танцует, кто-то рисует, кто-то играет на музыкальных инструментах. Наш класс дружился с самого первого дня знакомства.

Роман ВАРЯНИН



Дружный

В моем классе 30 учеников. Кто-то приходит, а кто-то уходит. Но мы всё равно самый дружный класс. Нас смело можно назвать дружными, потому что нет унижений и оскорблений в чью-то сторону. Мы часто ходим с друзьями из класса куда-нибудь погулять, отдохнуть. Девчонки в классе все очень прикольные и дружные. Хоть у нас девочек больше, чем мальчиков, мы все равно на праздники делаем друг другу подарки. Мой класс мне очень нравится! Надеюсь, так будет всегда. Даже когда мы окончим школу, будем вспоминать наш класс с улыбкой.

Андрей ВОСТРИКОВ

Веселый

С одноклассниками я знакома с пятого класса. Мы пришли в новую школу, в новый класс. Некоторые из нас уже были знакомы. Сначала, мы не ладили, ссорились, но прошло некоторое время, и все начали сближаться, привыкать друг к другу. Вскоре многие стали хорошими друзьями, а некоторые лучшими. Теперь мы все дружим. На каждое мероприятие готовимся вместе. В выходные дни часто ходим куда-нибудь: на каток, в кафе, в боулинг. Нам вместе всегда весело. У нас очень хорошие, веселые мальчики. Очень красивые, умные девочки. За эти годы я очень привыкла к классу, я их очень люблю и ценю.

Камила ГАЗИЗОВА

Хороший

Я всегда думала, что не смогу привыкнуть к новому классу. Но за это время я нашла много хороших друзей. Когда мы окончим школу, то все уйдем в разные учебные заведения, но я всегда буду помнить одноклассников. Иногда я грущу по ночам, что не увижу их больше. За эти три года они стали такими родными, и только они готовы помочь в трудную минуту. Мои одноклассники – они самые лучшие. Я их очень люблю. Когда я стану старше, когда у меня будут свои дети, я буду рассказывать про них. Буду помнить их всегда.

Эльвина ГАЛИМОВА

Клевый

Когда мы вместе учимся, общаемся, видим друг друга каждый день, мы даже не представляем, что дороги друг другу. Но когда мы расстанемся, то захотим узнать, как сложилась жизнь одноклассников, чего они добились. Ведь класс можно назвать одной большой, дружной семьей. К сожалению, с ними рано или поздно приходится расставаться. И у меня были такие случаи. Это трудно и тяжело. Я считаю свой класс самым лучшим, ведь в моем классе самые веселые, озорные, клевые, добрые ребята. Ничто не заменит улыбку Лилии, озорной взгляд Лейсан, шутки Эльвины, приколы Ромы и Андрея. Мы не забудем наши совместные танцы, прогулки. Я рада, что учусь в этом классе.

Резеда КАВИЕВА

Разносторонний

Я очень рада, что учусь в такой замечательной школе, где учатся много одаренных детей, работают хорошие учителя и добрый директор. Но особенно мне нравится учиться в своем замечательном классе. Я рада, что попала сюда. Здесь хороший и справедливый классный руководитель – Насима Хайбулловна, которая всегда поможет в трудную минуту. В моем классе учатся много разносторонних учеников. Есть спортсмены и спортсменки: Кристина, Денис, Резеда, Роман, Эмиль... Есть много девочек, которые занимаются танцами: Ира, Резеда, Вика, Алиса, Кристина... А Арина учится в музыкальной школе. К тому же она - единственная отличница. В целом, успеваемость нашего класса, честно сказать, не очень хорошая. Мне хотелось бы, чтобы в следующей четверти наша успеваемость улучшилась.

Дарья ТУКТАРОВА

О самых любимых...

Мы – семья

В нашей школе работают профессионалы своего дела. Каждый учитель имеет большой опыт работы. Каждый из них хочет добавить в свой урок что-то новое. Они пытаются заинтересовать ученика и найти подход к каждому. Но, к сожалению, все равно происходят конфликты. Думаю, это лишь из-за того, что наши учителя очень устают. Ко всем учителям у меня есть чувство уважения, ведь все они заботятся о нас. Школа – это второй дом не только для учеников, но и для учителей, получается, что все мы – одна большая семья!

Мадина БЕКМЕТОВА

Самые лучшие

В нашей школе работают очень хорошие учителя. Каждый по-своему добрый, хороший, интересный. Хотелось бы рассказать о некоторых из них.

Мадина Ильдаровна с большим уважением относится к своему предмету – математике. Она не любит, когда кто-то опаздывает, каждая секунда урока очень



дорога. Если попросить объяснить тему заново, то она не откажет, поможет, ведь знает, что ее предмет очень важен. У нас в классе все очень уважают ее.

Эльмира Мансуровна ведет у нас русский язык и литературу. Наш учитель всегда помогает нашему классу. У Эльмиры Мансуровны очень интересные уроки. Я с радостью хожу на них, ведь интересно узнать новое правило или что-то о жизни писателя от интересного учителя. С этим учителем всегда можно поговорить после уроков.

Аделия Салаватовна – очень хороший учитель, с ней интересно и весело на уроках. Каждый урок мы узнаем что-то новое, она часто дает нам творческие задания. Аделия Салаватовна – каждый день веселая и очень добрая. К ней всегда можно подойти с вопросом.

Я раньше не встречала таких приветливых и веселых учителей, как у нас! Есть много таких, которых я уважаю, но о них в другой раз...

Регина ГИНИЯТУЛЛИНА

Очень люблю

В нашей школе очень много учителей. Все они умные и добрые. У всех высокая квалификация. Я люблю наших учителей за то, что они в каждый урок вкладывают всю свою душу. У каждого учителя свои методы обучения, но все они эффективные. Мне нравится слушать уроки, когда они интересно преподаются. В нашей школе можно получить хорошее образование. Я очень люблю свою школу и учителей.

Анастасия КРУЧИНИНА



Гордость класса

Я хочу рассказать вам про мою одноклассницу Арину Федорову – гордость нашего класса. Она учится только на одни пятерки. Ее любимые уроки – это русский, татарский и английский языки, литература, математика. Она очень хорошо решает задачи, всегда участвует в олимпиадах и занимает первые места. Арина очень веселая, добрая девочка. Ей всегда все удается. С ней легко общаться. Она может выслушать и поддержать тебя. Она в любое время может помочь. С Ариной я дружу с шестого класса. Мы ходим друг к другу в гости, вместе делаем уроки. Любимое занятие Арины – это игра на гитаре. Она сама придумывает песни, с которыми потом участвует в различных конкурсах. Я очень рада, что нашла такую подругу, как Арина!

Илюза ХАМИДУЛЛИНА

Школа, школа (песня)

1. Есть такое место под названием школа,
Там бываем чаще, чем у себя дома.
Делаем «домашку», готовим рефераты,
А также стенгазеты, проекты и плакаты.

Привет:

Не все мы школу любим,
Но без нее не можем,
А, повзрослев, поймем и
будем мы скучать.
Учителя твердят нам:
«Учитесь на «отлично»,
Желаем на ЕГЭ вам пятерки получать!»



2. Химия, история, алгебра и русский,
Общество, татарский, английский и французский.
Примеры и задачки, слова и перевод,
В «столовке» кормят вкусно: второе и компот.

Привет тот же.

Арина ФЕДОРОВА

Веселый друг

Моего друга зовут Денис. Ему 15 лет, раньше он жил в Магадане, но потом переехал в Казань. Он учится со мной в одном классе, всегда смеется, не умеет себя вести на уроках. Он спортсмен, ходит на бокс меньше года, но уже участвует в соревнованиях. Летом мы ездим на соревнования по легкой атлетике, но даже когда начинается забег, Денис начинает смеяться. Он хороший друг и может помочь в трудной ситуации.

Эмиль ИСКАНДАРОВ

Жизнь удалась

Как-то раз, когда я сидел на уроке русского языка, к нам пришел новый ученик. Это было в пятом классе. Его сразу посадили со мной. Поначалу, я думал, что он умный и серьезный мальчик, а спустя некоторое время я понял, что он лентяй. Теперь мы с ним лучшие друзья, всегда вместе. Целыми днями смеемся, веселимся и радуемся жизни. Жизнь удалась!

Денис УЛЬЯНОВ



Редактор: Заббарова А.И.

Верстка: Файзуллина Л.Ф.

Редколлегия: ученики 8 В класса,

Мусаяпова Н.Х. (кл. руководитель)

Наш адрес: 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

Телефон школы: (843) 510-78-10

E-mail: kazan-school33@yandex.ru

Сайт школы: www.kazan33.ru